
ESTADO DE SERGIPE 

PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE PINHÃO 

Ata da 1º (primeira) Sessão Ordinária da 17º (Décima Sétima) Legislatura/2025-2028 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (20/02/2025) às 19h45min, 

reuniram-se na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, a 1º (primeira) Secretária, Andréia Alves Santiago, o 2º (segundo) 

Secretário, Elson Fernande Souza, e demais vereadores: Claudécio Conceição de Oliveira, Cosme Rochão 

da Conceição, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa, Luana Gregório de Souza e 

Rogério Santos da Silva. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 

EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu à 1º (primeira) Secretária que fizesse a 

chamada dos vereadores e em seguida, a leitura das matérias. Projeto de Lei nº 01/2025 “Dispõe sobre o 

reajuste dos vencimentos dos servidores efetivos do legislativo municipal de pinhão, e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 02/2025 “Dispõe sobre a atualização do Piso Salarial Profissional e 

reajuste dos vencimentos dos profissionais do magistério do município de Pinhão/SE e dá outras 

providências”; Projeto de Lei nº 03/2025 “Inclui no calendário de eventos do município, o Dia 

Municipal do Ciclista e o dia Municipal do Corredor de Rua”; Projeto de Resolução nº 01/2025 

“Regulamenta contratação dos serviços de fretes, e dá outras providências”; Requerimento nº 01/2025 

“Requer que o Presidente desta Casa coloque em votação em regime de URGENCIA 

URGENTÍSSIMA, os Projetos de Leis nº 01/2025 e 02/2025”. Dando continuidade, foi realizada a 

leitura de convites sobre eventos da Secretaria Municipal de Assistência Social da Secretaria de Esportes 

do município. Em seguida, o Presidente encaminhou o Projeto de Lei nº 03/2025 e o Projeto de Resolução 

nº 01/2025 para as Comissões, e as demais matérias para Ordem do Dia, e solicitou que fizesse a inscrição 

dos vereadores. Consequentemente, passou a palavra ao vereador Cosme Rochão, que cumprimentou 

todos os presentes e enfatizou a importância dos projetos enviados pelo Executivo, especialmente o que 

trata do reajuste salarial dos professores. Ressaltou sua trajetória na Câmara e lembrou sua participação 

em votações anteriores que beneficiaram a categoria, como o Plano de Cargos € Salários e o Estatuto do 

Magistério. Declarou seu apoio ao projeto e elogiou o prefeito municipal pela iniciativa de garantir o 

reajuste de forma retroativa a janeiro. Também destacou a valorização dos servidores do Legislativo e 

relembrou sua atuação como presidente da Casa, quando realizou concurso público e aprovou o plano de 

cargos e salários dos funcionários. José Allysson Bispo parabenizou o presidente Edson pelo início dos 

trabalhos legislativos e elogiou a harmonia da gestão da Casa. No entanto, fez um apelo para que os 

projetos fossem enviados com antecedência aos vereadores, permitindo uma análise mais detalhada antes 

da votação. Defendeu a necessidade de mais tempo para estudo dos textos, pois é essencial entender o 

conteúdo antes de ser avaliado. Reforçou seu apoio aos projetos de reajuste e destacou a competência dos 

servidores da Câmara, elogiando o atendimento prestado à população. Klebson dos Santos Costa 

também abordou a impórtância da valorização dos professores e dos funcionários do Legislativo. Cobrou 

mais organização no envio das matérias para que os vereadores possam analisar os projetos com tempo 

hábil e teve apoio de Allysson nos argumentos. Klebson ainda reforçou a importância dos demais projetos 

e deu destaque ao reajuste dos taxistas que estava congelado a quatro anos. Edson Gil defendeu que há 

tempo hábil para a leitura dos projetos antes do início e no decorrer da sessão. Luana Gregório celebrou 

o fato de que, após dez anos, a Câmara volta a ter representação feminina. Enfatizou sua atuação em 

defesa da educação e do esporte, destacando que estará sempre à disposição para apoiar projetos que 

beneficiem a população. Ressaltou a importância da fiscalização dos trabalhos legislativos por parte da 

sociedade e incentivou a presença dos cidadãos nas sessões e nas redes sociais da Câmara. O vereador 

Rogério destacou a importância do início de um novo ciclo legislativo e afirmou que está comprometido 

em trabalhar em conjunto com os demais a fim de trazer melhorias para o município. Reiterou seu apoio 

aos projetos que seriam votados e enfatizou que continuará lutando por avanços para a cidade. Não 

havendo mais oradores no expediente, o Presidente passou para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - 

Em primeira e única discussão e votação - Requerimento nº 01/2025 - Aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes - Em primeira discussão e votação - Projeto de Lei nº 01 e 02/2025 - Aprovados 

por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao 

vereador Claudécio, que agradeceu pela oportunidade de estar exercendo seu mandato e celebrou o fato 
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de poder votar, logo na primeira sessão, em um projeto tão importante para os professores. Ele destacou a 

importância de atender às demandas da população e reafirmou seu compromisso em apoiar todas as 

iniciativas que tragam benefícios ao povo de Pinhão. Cosme Rochão informou que, entre os dias 21 e 24 

do mês corrente, um grupo de vereadores participaria de um congresso em Paulo Afonso/BA, reforçando 

a importância dessas capacitações para aprimorar o trabalho legislativo e buscar conhecimento contínuo 

para representar melhor a população. Elson Fernande enfatizou que a Câmara está sempre trabalhando, 

mesmo fora das sessões legislativas, buscando atender as demandas da população. Destacou a 

importância da valorização dos professores e dos servidores públicos, ressaltando que o trabalho realizado 

por essas categorias é essencial para o desenvolvimento do município e os vereadores estão à disposição 

para apoiar as causas. Por fim, encerrou incentivando a população a continuar acompanhando as sessões 

da Câmara. José Alysson Bispo deu boas vindas aos novos vereadores eleitos. Fez um discurso focado 

em sua trajetória política e na importância da representatividade dentro do Legislativo. Relembrou sua 

origem e a influência de sua família na política local, destacando sua determinação em continuar lutando 

pelo povo de Pinhão, apesar dos desafios enfrentados como oposição. Também abordou a relevância do 

trabalho dos vereadores na aprovação de leis e orçamentos, destacando que a Câmara tem um papel 

fundamental na fiscalização e no desenvolvimento do município. Klebson celebrou a aprovação do 

projeto de reajuste salarial dos professores e destacou que continuará apoiando iniciativas que valorizem a 

classe. Mudando de pauta, criticou a falta de coleta adequada de lixo em alguns pontos da cidade e cobrou 
da administração municipal medidas para resolver o problema, como a instalação de coletores em locais 

estratégicos. Também defendeu um olhar mais atento para os pequenos produtores rurais, sugerindo 
parcerias entre a Prefeitura e as associações locais para facilitar o plantio e garantir que os agricultores 
tenham o suporte necessário para suas atividades. Pediu mais atenção e respeito dos secretários 
municipais ao atender a população. Recordou sobre a pavimentação do povoado Lagoas e de algumas 
ruas da cidade que ainda não foram realizadas e espera que haja melhorias na administração. Edson Gil 
respondeu a Klebson que existe a coleta, porém precisa de conscientização da população. Sobre o 
Povoado Lagoas, lembrou que passaram-se gestores com maior vínculo ao povoado e não fizeram nada 
na comunidade. Klebson disse que conseguiu emendas, mas a gestão não aceitou a ajuda por vim da 
oposição. Cosme sugeriu a palavra e disse que a gestão está concluindo obras que foram iniciadas e não 
concluídas em outras gestão. Andréia pediu a palavra e disse que dá impressão que o vereador Klébson 
não permite ajudas no povoado Lagoas e acaba o excluindo das situações. Disse também que é preciso 
olhar o que foi feito de positivo no município, e não apenas criticar. Luana Gregório ressaltou a 
importância do diálogo e da escuta dentro do Legislativo e hoje entende a realidade das cobranças aos 
vereadores e o quanto os mesmos trabalham. Destacou que os parlamentares devem ter liberdade de atuar 
em todos os povoados. Klebson, Andréia e Allysson solicitaram a parte e dialogaram sobre a situação do 
povoado Lagoas. Luana deu continuidade e destacou que pretende atuar em diversas áreas, 
principalmente na juventude e na educação. Também abordou a necessidade de os vereadores trabalharem 
de forma conjunta, sem disputas regionais, para garantir benefícios a todos os povoados do município. 
Encerrou reafirmando seu compromisso com a população e garantindo que muitas ações serão 
desenvolvidas ao longo do mandato. Rogério reafirmou seu apoio ao povoado Lagoas e a outros 
povoados do município, garantindo que trabalhará para levar benefícios a essas comunidades. Citou como 
exemplo recente a solicitação de substituição de lâmpadas queimadas na região, destacando que, muitas 
vezes, problemas simples podem ser resolvidos rapidamente, desde que a informação chegue às 
secretarias responsáveis. Não havendo mais oradores na explicação pessoal, o Presidente declarou 
encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala das sessões, Câmara Municipal 
de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 20 de fevereiro de 2025. 
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Edson Gil dos Santos (Presidente) 
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